
Lesní pedagógovia zo Slovenska sa podelili o svoje poznatky a skúsenosti s ukrajinskými lesníkmi 

17.‐18.01.2017, Ľvov, Ukrajina 

Medzinárodný workshop o lesnej pedagogike sa konal 

v ukrajinskom meste Ľvov počas 17.‐18. januára 2017. 

Workshop bol ďalšou z aktivít projektu FORSOC: Lesy 

pre  spoločnosť  ‐  lesy  bez  bariér,  CBC01013.  Cieľom 

tohto stretnutia bolo zoznámiť ukrajinských lesníkov a 

učiteľov  prírodovedných  predmetov  s  koncepciou  a 

metodikou lesnej pedagogiky na Slovensku a tak šíriť 

poznatky  a  skúsenosti  pre  prácu  s  deťmi  v  tejto 

oblasti.  Lektorsky  sa  na  workshope  podieľali  lesní 

pedagógovia z Národného lesníckeho centra – Ústavu 

lesníckeho poradenstva a vzdelávania Zvolen (NLC –ÚLPV Zvolen). 

Lektorky workshopu predstavili metodiku lesnej pedagogiky na Slovensku s názvom HLAVA – RUKY – 

SRDCE. Teoretické poznatky boli popretkávané praktickými ukážkami aktivít lesnej pedagogiky. Druhý 

deň workshopu bol venovaný predstaveniu najúspešnejších projektov lesnej pedagogiky na Slovensku 

a to sú: Lesnícke dni, Detská  lesnícka univerzita, Krok za krokom smerom k  lesu, Les ukrytý v knihe 

a  zážitkovému  sprevádzaniu.  Záver  workshopu  sa  niesol  v  duchu  prezentovania  vytvorených 

programov  lesnej pedagogiky na  rôzne  témy pre  rôzne cieľové skupiny a  to samotnými účastníkmi 

workshopu.  

„Prírodovedne zamerané vzdelávanie robíme aj u nás, ale vy ste nám ukázali, ako sa to dá robiť inak – 

dobrodružnejšie, zábavnejšie, s použitím zmyslového vnímania –  jednoducho zážitkovo, a za to sme 

vám vďační, “ uviedla na koniec workshopu jedna z jeho účastníčok. 

NLC – ÚLPV Zvolen je národným koordinátorom programu lesnej pedagogiky. Okrem toho uskutočňuje 

odbornú prípravu a kontinuálne vzdelávanie  lesných pedagógov, vypracováva koncepčné materiály,  

napĺňa webový portál o lesnej pedagogike www.lesnapedagogika.sk, ako aj spolupracuje s Európskou 

sieťou lesných pedagógov (www.forestpedagogigics.eu).  

Projekt  Lesy pre  spoločnosť –  lesy bez bariér  (FOR  SOC, CBC01013)  sa  zameriava na  vybudovanie 
cezhraničného  partnerstva  zameraného  na  podporu  rozvoja  ekoturizmu  a  lesnej  pedagogiky  a 
propagáciu prírodného a kultúrneho dedičstva v prihraničných regiónoch.  
Koordinátorom projektu je Národné lesnícke centrum. Partnermi projektu sú  Mestské lesy Košice a.s.,  
PRO  POPULO  Poprad,  s.r.o.,    Spojená  škola  ‐  SOŠ  lesnícka  v  Prešove,   Národná  rada  občanov  so 
zdravotným postihnutím v SR,  FORZA ‐ Ahenstvo spryiannia stalomu rozvytku Karpatskoho rehionu, 
Natsionalnyi  pryrodnyi  park  “Zacharovanyi  krai”,  Zakarpatske  oblasne  upravlinnia  lisovoho  ta 
myslyvskoho hospodarstva,  Skogbrukets Kursinstitutt. 
 
Viac informácií o projekte na www.forsoc.org alebo na https://www.facebook.com/forsoc.eu/ 
 
Kontakt a informácie: 
Ing. Veronika Jaloviarová 
jaloviarova@nlcsk.org 
045/5202 216 
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